Ind 3HUMGHGM /IGHUHU

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯШИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

M 159 (10430)

Четверг, 12 августа 1976 года

Выходит иять раз в неделю. Цена 2 коп.

горол - селу —

ПРИМЕР ПОКАЗЫВАЮТ ХИМИКИ

ластного партийно-хозяйст- ский» Ачитского района в зеты «Под знаменем ленивенного актива, обсудивше- разгар заготовки кормов на» З. Ахметов, фотокорго задачи в связи с инидля животноводства и начаре респондент М. Дронов, зациативой кубанских хлебо- ла уборки урожая с хром- водские художники В. Скоробов, по предложению пикового завода выехала рынин, И. Новиков, участ-

Буквально через несколь- партийного комитета в под- агитбригада. В ее состав воко дней после собрания об- шефный совхоз «Каргин- шли рабкор городской галастного партийно-хозяйст- ский» Ачитского района в зеты «Под знаменем Лени-

Перед агитбригадой парт- венной продукции.

ники художественной само- ного секретаря ЦК КПСС местном материале, кон-деятельности вместе с ди- Л. И. Брежнева, в котором кретных фактах. ректором клуба имени горячо одобрена их ини- Хороший пример показа-

«боевые листки» и стенга- временной. В «боевых лист- водства и перевыполнение зеты, фотогазеты, «молнии», ках», фотогазетах, «молни- планов и социалистических написать плакаты и лозун- ях» активисты рассказали о обязательств по продаже ги, прямо на полях дать передовиках заготовки кор- государству сельскохозяй-концерты, прочитать лек- мов для общественного жи- ственной продукции. ции, мобилизовать сельчан вотноводства и уборки урона самоотвер: енный труд. жая зерновых, который За три дня поездки агит- нынче, как никогда, высобригада с поставленной за- кий, прославили лучших ская бригада Комаровского дачей справилась. Она по- механизаторов и полево- отделения, которая решила бывала во всех пяти отде- дов, остро критиковали не- на 15 процентов перевылениях совхоза «Каргин- достатки в организации тру- полнить задания по сдаче ский»: центральном, Конев- да, нарушителей дисципли- зерновых; у стенда свежих ском, Кирчигазском, Кома- ны, лодырей. Досталось по- номеров фотогазеты; по ровском и Еманзельгинском. следним и на концертах душе пришелся концерт Сельские труженики, сле- участников художественной участников художественной дуя примеру кубанцев, в самодеятельности, програм- самодеятельности. ответ на письмо Генераль- ма которых строилась на

В. И. Ленина А. Чикаловым, циатива, решили также оз- ли хромпиковские активи-Возглавил агитбригаду член наменовать первый год де- сты ради большого госу-идеологической комиссии сятой пятилетки, год XXV дарственного дела: пропа-парткома, лектор общества съезда КПСС сверхплановой ганды примера кубанских «Знание», начальник цеха продажей государству мно- хлеборобов и мобилизации № 8 Н. Туркин. гих видов сельскохозяйст- тружеников подшефного ком завода поставил зада- Поездка заводской агит- завершение заготовки корчу: побывать в каждом от- бригады в подшефный сов- мов, создание прочной кор-делении совхоза, выпустить хоз оказалась очень свое- мовой базы для животно-

С. ИВАНОВ.

Фото М. Дронова.

В ОРГКОМИТЕТЕ ГОРНОМА КПСС ПО ПРОВЕДЕНИЮ

СМОТРА ЗФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВА РАБОТЫ

ПАССИВНОСТЬ

ДЕЛО ГУБИТ





■ ИЕХ В-8 — ПУСКОВОЙ ОБЪЕКТ НЫНЕШНЕГО ГОЛА

о-комсомольски

лексе цеха В-8 работает с ты на бытовых. Мы монтировали ригеля и 184 процента. колонны на складе соляной кислоты, проемов на блоке нейтра- люков — один из лучших задором, как и подобает лизации со складом кислот. сварщиков управления, ве- комсомольско - молодеж-

строителя мы досрочно за- он — профгрупорг, органи-

В августе де. начала его строительства. задание выполняем на 170-

ограждения нашей бригаде. В. С. Ви- лад. Потому и трудимся с каждым днем растут теран в коллективе. Трудо- ной бригаде. трудовые темпы. И это по- вой стаж В. П. Шабанова нятно. Приближается срок поменьше, но и ему любое «дачи цеха в строй. К Дню дело по плечу. Кроме того

Наша бригада на комп- кончили монтажные рабо- зует соревнование в брига-

А комсорг В. Б. Стахов душа коллектива, умеет на-Замечательные люди в строить людей на боевой

А. КАЛИНИН. бригадир второго управления треста Уралтяжтрубстрой.

Под председательством второго секретаря горкома КПСС С. П. Лыткина на днях состоялось очередное заседание организационного копо проведению на предприятиях промышленности, строительства и транспорта общественного смотра повышения эффек- двигателей большегрузных локозаводе — и того меньтивности и качества рабо- автомашин. ты. Рассматривался один вопрос — о работе комиссий по проведению смотра в автобазе № 8, в пассажирском автопредприятии и на гормолзаводе. В первом из них рабочим раздали анкеты с вопросами, оформили наглядную агитацию. Члены лу подать заявки на улуч- по ло двухсот человек в авто-

Каждый квартал комиссия первое место и премия в размере 200 рублей присуждены коллективу первой автоколонны.

дъявляемых требований. Оргкомитет отметил положительный опыт работы комиссии по проведению смомиссии по преден автоколонны. комиссии помогают шофе- жирском автопредприятии и низацию смотра повышерам и ремонтному персона- на молокозаводе. Комиссии ния эффективности и качестшение организации труда, здесь не занимаются массо- тии, на гормолзаводе. Руко-совершенствование профи- вой организаторской рабо- водителям комиссий предлактики и капитального ре- той, не привлекают коллек- ложено устранить отмеченмонта автомашин и на дру- тивы к активному участию в ные недостатки, а секретагие темы. В результате око- движении за повышение эф- рям парторганизаций фективности и качества ра- взять базе подали более 150 боты. Не случайно в авто- контроль проведение обще-предложений. Многие дают предприятии на 100 рабо- ственного смотра резервов немалую экономию, напри- тающих приходится менее роста эффективности и камер, стенд для ремонта пяти предложений, а на мо- чества работы. .

ше, тогда как, например, качество обслуживания пасподводит итоги смотра. По сажиров на автобусных линиях далеко до уровня пре-

Другая картина в пасса- знал крайне слабую оргапроведению смотра ва работы в автопредприя-

*С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

трех недель самодеятельшизма, за создание социалистической Румынии.

дал новый кислородно-кон- зогнана прицией.

оружение стало новым сви- самоуправления за участие детельством плодотворного в забастовках в период с сотрудничества между Че- мая прошлого года по апхословакией и Польшей, рель нынешнего. Его возвели на чехословац- рые из них отстранены от стоялся первый республи- кой земле специалисты из работы, другим снижена ПНР. Ныне элеватор может заработная плата. канский фестиваль народ-ных театров. В течение принять на хранение 70 тыс. К подобным репрессив-

ные коллективы многих го- МАДРИД. В Испании на- 3 880 государственных слуродов республики показали растает движение за при- жащих недавно прибегли лучшие спектакли, постав- знание прав профсоюзных власти префектуры Оита. ленные по пьесам совре- организаций, за освобожде-менных румынских авторов. ние из тюрем рабочих, при-Зрители увидели произве- нимавших участие в заба- ликовано сообщение главдения, посвященные борь- стовках. Массовая манифе- ного штаба сухопутных сил бе Коммунистической пар- стация трудящихся под ло- Португалии о том, что быятии, передовых сил румын- зунгами «Свободу аресто- ший генерал А. ди Спинол» ского народа против экс- ванным забастовщикам», плуататорских классов и фа- «Признать права профсоюзов» состоялась в городе аэропорт ди Спинола в со-Памплона, на севере стра-БЕЛГРАД. Первую сталь ны. Демонстрация была ра-

металлургического комби- английских учителей встрената — крупнейший такого тят предстоящий учебный рода цех в республике. год не в школьных клас-Ежегодно он будет давать сах, а на биржах труда в ловек погибли, когда паром, 1,3 миллиона тонн стали. очередях в ожидании рабо- на котором они плыли, на-ПРАГА. Первые центнеры ты. В это число входит бо- скочил на мель и загонул семян сурепицы нового лее 13 тысяч - учителей, в устье реки в Сиамском урожая заложены в круп- окончивших педагогические

хранения семян масличных префектуры Ибараки объя- стись. культур в городе Усти-на- вили о наказании 2506 ра-

Лабе. Это гигантское со- ботников органов местного

ным мерам в отношении

ЛИССАБОН. Здесь опубвозвратился в Лиссабон. Сразу же по прибытии м провождении агентов полиции общественной безопасности был препровожден в тюрьму Кашиас, где он буверторный цех Зеницкого лондст. Более 20 тысяч дет содержаться по распоряжению военных властей.

БАНГКОК. Около 40 ченейший в ЧССР специали- колледжи в этом году. хани. Остальным 250 пасованный элеватор для ТОКИО. Власти японской жирам парома удалось спа-

К НАЧАЛУ УЧЕБЫ В СИСТЕМЕ

С ДУМОЙ ПАРТИЙНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ



mmummu

Еще 260 молодых Иваново. иваново. Еще 20 могодом текстильщиков, закончизших профессионально - техническое училище № 22, влились в рабочий коллектив камвольного комбината. На снимке: первый трудовой

день у молодых мотальщиц Г. Пашеновой (слева) н Л. Алексеевой. Фото И. Дынина.



Продолжается строительство вападного участка Байкало-Амурской магистрали. Выполняя решения XXV съёз-да КПСС, строители обязались проложить в этом году на тридцать два километра желез-нодорожных путей больше, чем предусмотрено планом и выйти к разъезду Небель, на 135-м километре трассы. Машинисты путеукладчика (слева направо) Валентич и

мащинисты путеукладчика (слева направо) Валентин Ша-киров, Анатолий Сосновец, Они укладывают рельсы на участке трассы Таюра-Небель.
Фото Э. Брюханенко и В. Ху-

AHIHHHHHH



Узловский машиностроительный завод — одно из крупнейших предприятий в Тульской области. На его территории действуют восемь цеховых столовых. В каждой из них в течение нескольких дней готовижсь блюда национальных кухонь народов СССР.
На снимке: один из уголков грузинской кухии».
Фото П. Маслова.
Фотохроника ТАСС.

2 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 12 августа 1976 г., № 159

прошли итоговые занятия в Брежнев, а также «Основ- ко. — Отрадно, что в носети партийного образова- ных направлений развития вом учебном году этого нения, а мы уже готовимся народного хозяйства СССР достатка не будет: парт-сесть за парты в новом на 1976—1980 годы». бюро заблаговременно побеучебном году. Да, через ка- Известно: прежде чем спокоилось. Значит, уровень более полно применять по- — Постоянно чувство- вопросы зависит многое.

тического уровня.

партбюро цеха Н. А. Аки- школы обязательно учиты- будут проходить положения мов, — что действенность вать общеобразовательный и выводы, изложенные в идейного воспитания в зна- уровень слушателей. Когда документах XXV съезда чительной мере обусловле- рядом сидят люди со средне- КПСС. Несомненно, их глуна содержанием и постанов- техническим и пятикласс- бокое изучение, а затем и кой политического образо- ным образованием, то до- применение полученных вания. Какова же будет на- биться качественного изу- знаний в практических деправленность занятий в но- чения материалов трудно. лах будет способствовать вом учебном году? Как ука- — У меня, например, от- успешному выполнению зазано в постановлении ЦК рицательно влияло на орга- даний первого года и пяти-КПСС, это прежде всего низационную сторону то, летки в целом. глубокое изучение и осмыс- что бригалиры, мастера в ление документов XXV день занятия обычно засъезла КПСС, особенно От- держивались на сдаче сменчетного доклада, с которым ного рапорта, - заметил

Кажется, только вчера выступил Леонид Ильич пропагандист В. В. Руден-

ких-то полтора месяца ком- двигаться внеред, надо са- учебы в мэей школе будет мунисты и беспартийные мым тщательным образом выше. вновь начнут пополнять ба- проанализировать итоги Партийное бюро очень гаж политических знаний, предыдущего этапа, обоб- внимательно подходит нынчтобы уметь ориентировать- щить наиболее характерные че к подбору пропагандися в вопросах международ- недостатки, чтобы в буду- стов, понимая, что от на ной политики КПСС и эко- щем их не допустить. А они, теоретической подготовленномического развития наше- к сожалению, были в ми- ности, умения доносить до го государства, чтобы наи- нувшем учебном году. слушателей самые сложные

лученное в своей практиче- вал, что слушатели занима- Так, школами, в которых буской деятельности. пись добросовестно и на за- дут учиться коммунисты и А нока у партийной ор- нятия приходили подготов- комсомольцы, будут руковоганизации четвертого цеха ленными, — говорит про- дить члены КПСС С. В. Ба-Новотрубного завода подго- пагандист Н. В. Белорус- рышев, П. С. Мутовкин, товительный период. Забот сов. — Успешно, к приме- Л. И. Важенин, В. В. Рунемало, а проблем — того ру, закончили учебный год денко. И тему станут изубольше, но все они реша- члены КПСС Аркадий Лез- чать актуальную: «Политиются в соответствии с не- гин, Виктор Масалков, Ни- ка КПСС — марксизм-ленидавним постановлением ЦК колай Баев. Особую заботу низм в действии». Хотя до КПСС «О задачах партий- об эффективности занятий начала занятий еще больше ной учебы в свете решений проявляла 💛 заведующая месяца, но слушатели уже XXV съезда КПСС». В нем, парткабинетом цеха на об- запасаются литературой, дов частности, указано, что щественных началах комму- полнительными материаланеобходим дифференцирован- нист Римма Федоровна Ро- ми, знакомятся с програмный подход к постановке гачева. Она участвовала в мой. марксистско - ленинского оборудовании и оформлении : С первого октября начнут образования, что требуется помещения, где проходили новый учебный год и слуусилить контроль за рабо- занятия. Впрочем, и сейчас шатели многих других школ той коммунистов по повы- помогает: пополняются на- партийного, комсомольскошению своего идейно-теоре- глядные пособия, справоч- го просвещения, а также ные материалы, литература. экономического образова-- Мы исходим из того, Все это хорошо, но необхо- ния трудящихся. В процес-— рассказывает секретарь димо при комплектовании се обучения красной нитью

Ю. УЛЬЯНОВ, вальцовщик четвертого цеха Новотрубного

ЕСЛИ КРИТИКА В ЗАБВЕНИИ

располагают к отдыху. Про- нему стали принимать черова на раб Н. С. Брусенцев, ма- меры. него был бы стер П. Н. Маркелов из упго, секретарь партийной орхотя оба провинившиеся --

мянуть о моральном обли- свою роль. А вот об этом в иных под-

стые аллен парка культуры ния была переполнена, к самоотчет коммуниста Ку-

равления треста Уралспец- начальником парокотельно- Общественными порученистрой нашли здесь укром- го цеха завода железобе- ями он особенно загружен нов место, чтобы распить тонных изделий и конструк- не был. И это тоже говорит бутылку. Оба оштрафованы. ций В. Д. Балковым, брига- не в пользу партийной ор-Произошло это в начале диром электросварщиков ганизации. Кучеров выпи-июня. Но и на исходе июля первого стройуправления вал, но продолжал руковов коллективе никаких мер М. А. Кузеевым, заместите- дить людьми. Конечно, ни не было принято. Мало то- лем начальника А. В. Че- о каком авторитете не мокулиным и старшим прора- гло быть и речи. Напротив, ганизации И. И. Веприков бом девятого стройуправ- то, что он продолжал долоказался не в курсе дела, ления В. И. Маковским, ма- гое время оставаться стером управления треста стером, снижало значимость аллургмо н т аж этой ло К руководителю коллек- В. А. Кучеровым. Эти люди тива, пусть даже небольшо- постепенно скатывались вместо принципиальной крипредъявляются самые вниз, в партийные органи- тики тоже не приносят посерьезные требования. Он зации терпеливо не заме- льзу. А критика в управлевыступает не только как ор- чали их проступков. Хотя нии треста Востокметалганизатор трудовых процес- своевременная требова- лургмонтаж находится в за-сов, но и как воспитатель, тельность и товарищеская гоне. В этой связи нелишне упо- критика могли бы сыграть

ке и поведении его самого. Мастер управления тре- ту коллектива треста Уралста Востокметаллургмонтаж тяжтрубстрой и его субподразделениях треста Урал- В. А. Кучеров в начале ап- рядных организаций нематяжтрубстрой партийные реля попал в медвытрез- ло добрых дел, хороших тяжтрубстрой партийные реля попал в медвытрез- ло добрых дел, хороших организации порой забыва- витель. Но только 22 июня традиций. Поэтому при прают. партоюро обсудило, как с вильной постопий У В. И. Василенко бывали ним поступить. Наказан Ку- тательной работы партийпартбюро обсудило, как с вильной постановке воспии раньше замечания. Его черов строго, ему объявлен ная организация могла бы аморальное поведение ос- выговор с занесением в достигнуть положительных тавалось безнаказанным. учетную карточку. А ведь результатов и гордиться, а Напротив, ему даже оказа- это можно было предупре- не краснеть за некоторых ли особое доверие, посла- дить. За ним и раньше за- коммунистов. пи старшим инженером на мечали склонность к выли старшим инженером на мечали склонность к выпусковой объект — стан пивке. Но прощали или де-«250». Здесь он проявил се- лали вид, что не знали. бя не с лучшей стороны. И Партбюро выпустило из ви-

собрании. Для него был бы хороший урок, То же самое случилось с и другие задумались бы.

Благодушные увещевания

Ради объективности следует отметить, что на сче-

председатель партийной комиссии горкома

ОБМЕН ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В комсомольских организациях города продолжается обмен документов. Около 14 тысяч юношей и девушек уже получили билеты нового образца. Первичные организации рудоуправления, хлебокомбината, горвоенкомата и некоторые другие его завершили. Итоги показали, что заметно улучшилась индивидуаль-ная работа с членами ВЛКСМ, повысилась боевитость комитетов комсомола, укрепилась дисциплина. На Новотрубном заводе, в тресте Уралтяжтрубстрой обмен документов продолжается. Комитеты ВЛКСМ проводят собеседования, рассматривают на собраниях вопросы, связанные с выполнением уставных обязанностей.

учиться будут все

В комсомольских организациях Новотрубного завода идет комплектование кружков политсети. Нынче более 800 юношей и девушек будут учиться в кружках и школах «Основы правовых знаний», «Политика КПСС марксизм-ленинизм в действии», «Основы коммуни-стической морали», «Молодежи о партии», «Наш ленинский комсомол». Заводской комитет ВЛКСМ, учитывая уроки минувшего учебного года, предусмотрел для молодых матерей реферативную форму обучения.

СЛЕТ ТУРИСТОВ

На хромпиковом заводе стал традиционным слет туристов. Вот и нынче члены комитета ВЛКСМ Валерий Михайлов и Нина Малинова отлично подготовили его. Комсомольские организации второго, пятого, шестого и восьмого цехов выставили сборные команды. Более 40 юношей и девушек участвовало в спортивном ориентировании, туристской эстафете, конкурсе песни. Победителями стали команды третьего и восьмого

О. БОРОДИНА.

«Под знаменем Ленина» отвечают

Отдыхающие профилактория Новотрубного завода писали в газету, что им очень мещает шум от работающего в подвале насоса на водопроволе. Начальник жилищно-коммунального отдела А. И. Оборотов сообщил редакции: «Работы по устранению шума выполнены 14 июля».

Жители улицы Монтажников поселка Ельничный сообщили редакции о том, что у них до сих пор нет водокачки. Дело это уже тянется два года. Письмо было направлено в управление городского комму-нального хозяйства. Ответ на него дала исполняющая обязанности начальника управления З И. Жуланова. «В настоящее время, — сообщает Зоя Николаев-

на, — водоисточником для жителей ул. Монтажинков служит буровая скважина, расположениая по ул. Бетонщиков, и шахтные колодцы. Бурить на ул. Монтажников вторую скважину нет необходи-

В ОНИ НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

ках механика бытовой тех- го назначения.

инки появились напильник Прибыло, например, в и наждачная бумага. Опи «Эру» повое оборудование сделали свое дело.

тляет и не рвется, как исправности. За успешную тогда, когда ату подоль- наладку оборудования адскую мащину принес в министрация премировала быткомбинат «Эра» рабо- его. Костин.

Лва года Юрий Паранин шиной работает в «Эре». Пришел мии, где обслуживал самотехнику «лечить», вот и по- ги шитье накопилось, в отшел в бытовой комбинат пуск собираемся. работать. Терпеливости и настойчивости Юрию не и сказал: занимать. Это и помогло — Приходи Паранину в короткий срок будет готова. получить самый высокий разряд — четвертый.

разряд — четвертый.
— Настоящий выйдет из клиент пришел с женой, которая долго и придирчиво проверяла машину в делей технолог Б. Г. Яговкин. И он не ошибся. Юрий действительно стал

мастером своего дела. Большое хозяйство у механика. Он ремонтирует

Над півейной машинкой бытовую технику не тольсклонился мастер, поставил ко первоуральцев, но обна место прочищенные де- служивает и жителей Крастали, попробовал, как ноуфимского района. Через шьет. Нет, не правится его руки проходят холошов, неровный получается. дильники всех марок, пы-Видимо, в другом месте не- лесосы, стиральные маши-исправность. Юрий Пара- ны. На каждом участке у нин неторопливо осматри- него есть свой график провал детали, а вот и нуж- филактики. Он может за-ный узел. Оглядел. Так и ставить работать не только есть. Заводской брак. Дета- отечественные, но и им-ли илохо подогнаны. В ру- портные предметы бытово-

сделали свое дело.

И вот узел на месте. За-стрекотала мацина. Побе-жали по кусочку ткани шина. Настройку ее пору-ровные, красивые строчки.

чили Юрию Паранину, конитка идет хорошо, не пе- торый сумел устранить не-нитка идет хорошо, как исправности. За успешную

чий Новотрубного завода В «Эру» вошел очередной клиент со швейной ма-

— Помогите, мастер, сюда после службы в ар- обратился он к Паранину. - Пробовал сам наладить, леты. Понравилось парию не получилось. А у супру-

Юрий осмотрел машину

- Приходите вечером,

В назначенное

A. BEPCEHES, нештатный корреспондент.

СТРОЮ СВОЙ ГОРОД

на Урал. Привела меня сюда доставшаяся в наследстот отца любовь к плотницкому делу. Хотелось построить свой город.

Тогда, 30 лет назад, я впервые прошел по улицам Первоуральска. Их было совсем немного: раз-два и обчелся. А в первом послевоенном году люди к нам ехали. Строили для них бараки. Дело простое, шло быстро. Но мне хотелось, чтоб в моем городе были дома красивые, уютные.

Такое время настало. И скоро. Строители четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой начали возводить современные дома, школы, клубы и даже дворцы. Мы размашисто шагали по городу в сопровождении горбатых кранов, ревущих бульдозеров и тракторов, а после нас в домах зажигался праздничный свет новоселий.

Вот и наша бригада ведет плотницкие работы на девятиэтажном красавце в новом микрорайоне. Хороший у нас коллектив. Друг площади, то теперь наша строил свой город. с другом ладим. К ветера- бригада — делает за год М. МАЛ нам отношение почтитель- гораздо больше. Нынче мы

Из далекой кировской де- ное. Есть в бригаде масте- уже выполнили не только ревушки Смирново, где по ра, которые выполняют са- план, но и обязательства. утрам пахло свежеструган- мое сложное: ставят окна Это-то и дает нам право на ным деревом, я приехал и двери. Это Василий Пав- трудовую гордость. Кстати, лович Воробьев, Александр я считаю, что Владимирович Николай Алексеевич Драчу- ство людей, для которых нов. Сколько раз новоселы стройка — судьба. благодарили их за качественную работу!

по-отечески. пришел в бригаду Николай Буренок. После школы опыта никакого, работа не водить бригадой, здесь мне клеится. Совсем уж было вручили награду Родины ки, да Василий Павлович Вотьей степени. Здесь я и подругу свою встретил его, советовал, как лучше трофессию освоить. И вытучил-таки. Привязался патрими. Хорошая получилась подругилении. Хорошая получилась подругилении. Хорошая получилась подругиления рень к бригаде, плотником семья, сына и двух доче-хорошим стал. В армию рей вырастили. хорошим стал. В армию проводили, с Дальнего Бостока стали письма солдатские получать. Ну, а после службы Николай вернулся к нам. Теперь у него свои ученики есть.

Смотрю я иногда, как раи говорить, темп не тот, возводил с моими товари-что 30 лет назад. Если шами по бригале этот этот ратных метров

Павлинов, чувство — главное богат-

В моей жизни так и произошло. Выбран-К молодежи мы относим- ная однажды дорога стала Помню, единственной. Здесь я обрел уважение товарищей здесь мне доверили рукособирался бежать со строй- орден Трудовой Славы тре-

... Сегодня Первоуральск не обойдешь пешком. Одних названий улиц — поди сосчитай: Чкалова, Трубников, Ватутина и даже пока еще просто — микрорайон ботают мои товарищи. Что номер четыре. Иду я по раньше сто человек за год щами по бригаде, этот, этот сдавали десятки тысяч квад- и тот... Получается — почполезной ти все. Что ж, значит, я по-

> М. МАЛЬЦЕВ, бригадир плотников.



Ударным трудом отвечает рабочий класс Северном Вьетнама на призыв сессии Национального собраны СРВ восстанавливать и развивать экономику, В эти дви от коллективов шахт и заводов, электро-

станцый и строительных организаций поступлют тру довые рапорты об успешном выполнении и перевыполнении плановых заданий июля. На 9,6 процента превысили плановые показатели

нахтеры. В социалистическом соревновании горняков впереди идет коллектив Хонгайского угольного объе-

На снимке: в забое шахты Монг Зыонг Хонгайского угольного объединения, Фото ВИА-ТАСС.



СТРАНАХ СОЦИАЛИЗМА

БЕРЛИН. На юге ГДР в тельство на строительство терах с ваходом в города Рудных горах строится новых водолечебниц. Бу- Балчик и Кавариа, на мыс крупнейшая в ГДР гидро- дут сданы в эксплуатацию Калиакра.

Сейчас в подземном за- здравниц. ле начался монтаж оборудования. Всего здесь будет становлено шесть турбин. Мощность каждой из них 175 тыс. киловатт. Парал-

тилетке венгерское прави- гулочные экскурсии на ка-

Ю А Р:

стованных в ходе июньских

Иоганнесбурга Соуэто, пра-вители Претории бросили

крупные силы полиции и

специальные воинские под-

разделения. По данным за-

падной печати, в результате новых кровавых злодея-

ний властей убито 8 и тя-

жело ранено 34 человека,

десятки африканцев аресто-

сий против борцов за сво-

боду в ЮАР подтверждает

стремление Претории лю-

с теорией и практикой ра-

В

событий

ваны.

НОВЫЕ РЕПРЕССИИ

пригороде

электростанция. Она будет водолечебный комплекс на не только самой мощной, острове Маргит в Будапе- ным вниманием и заботой по и уникальной в ГДР. ште. В настоящее время в окружены животноводы Например, ее машинный стране насчитывается свы- Монголии — большой отаал, вырубленный в горе, ше 500 лечебных источнибудет находиться под зем- ков, на базе которых пост- хозяйства республики. В лей на глубине 120 метров, роены десятки современных настоящее время более пя-

Ежеголно вдесь отдыхают лельно с сооружением гид- более 90 тысяч человек. К роэлектростанции ведется услугам отдыхающих золостроительство двух водо- тистые пляжи, лодочные станции, теннисные корты, БУДАПЕШТ. Более од уютные гостиницы. Для ного миллиарда форинтов дюбителей морских путеассигнует в нынешней ия- шествий устраиваются про-

УЛАН-БАТОР. Постоянряд работников хозяйства республики. В тилесяти сельских пентров. СОФИЯ. Большой попу- где они живут и работают, лярностью у туристов поль- превращаются в современзуется болгарский черно- ные благоустроенные по-морский курорт «Албена». селки. Здесь строители возводят новые жилые дома, школы, больницы, детские сады, клубы, строят зельные электростанции и

другие объекты. ГАВАНА. Высоких показателей побились труженики завода сельскохозяйственного инвентаря в кубинском городе Камагузе. Завершив первое полугодие со значительным перевыполнением плана, трудящиеся обязались выполнить головое задапие на месяц раньше срока. На заволе выпускаются специальные тракторные прицены, плуги, бороны, водяные насосы, а также многие запас-

M HOBOCTU НАУКИ N LEXHNKN

СКОРОСТЬ ПОЕЗДА --400 КИЛОМЕТРОВ В ЧАС

В ФРГ началась разработка экспериментального железнодорожного поезда,

НА ГЛУБИНУ 2000 METPOB

В Японии создается прозация» режима, которую включая доступ к лдорлого в лидими создания столь шумно рекламирова- технологии, западные дер- ект батискафа, способного ли в Претории, оказалась жавы разоблачают свои ис- погружаться на глубину до не более чем фикцией, тинные цели в Африке», — 2000 метров. Рассчитанный призванной ввести в заблу- писал недавно западноаф на трех человек, он будет тонн и сможет передвигать-Характерно, что выстрелы ся в погруженном состоянии со скоростью три узла течение четырех дой — 80 часов. Осуществление проекта намечено на 1980 год. Новый батискаф имеется в виду использовать для разведки подводных месторождений нефти и газа,

(TACC).

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 12 августа 1976 г., № 159

🛮 ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ ======

СПА СИБО УЧИТЕЛЯМ

В декабре прошлого года мой сын Сергей заболел и га три с половиной месяца госпитализирован в Ленинград. Только нынче, в конце апреля, он вернулся домой. На помощь пришли учителя школы № 20, в которой учился сын. Не считаясь с личным времепем, директор школы Нина Васильевна Курочкина и классный руководитель Надежда Петровна Дашкевич помогли Сереже подготовиться и успешно сдать вкзамены за восьмой класс.

Очень отрадно, что в школе № 20 такие чуткие и отвывчивые педагоги. Большое им спасибо.

Т. КИРПИЧНИКОВА.

ПЯТЕРКА ЗА БОРШ

Уже несколько лет работает при школе № 21 город- ние «пробеги» подростки ской пионерский лагерь на мопедах. «Факел». И мы, воспитате- По упице 1 Мая движе-ли и пионервожатые, счи- ние автотранспорта закры-таем, что настало время по- то. И вот машины заходят благодарить директора ка- в проулок между трансаген-

сандровну Аликину и работ- начинают петлять возле доников столовой № 47 шко- мов 128, 128-а по ул. Ленаш лагерь. Мясо, молоко, тина, другой их маршрут свежие фрукты и овощи мы — возле домов № 124 по получали в достаточном ко- ул. Ленина и 52, 52-а по ул. личестве.

лья Лифановна Костюкова ской отдел внутренних дел. делали все, чтобы питание детей было на отличном уровне.

А. ЦВЫХ, начальник пионерского лагеря «Факел».

Нет покоя от шума

Живем мы в 35 квартале и очень утомлены шумом. Начиная с раннего утра и до пяти вечера идет возле домов автотранспорт, а потом начинают свои вечер-

фе «Уральское» Зою Алек- тством и обувным цехом и лы № 21, обслуживающих нина и 48, 48-а по ул. Вату-Ватутина. Может, стоит по-Заведующая производст- ставить здесь знаки, запревом Евгения Михайловна щающие движение тран-Колясник, работники столо- спорта? И особенно приствой Прасковья Ильинична рунить подростков на мо-Петрова, Валентина Михай- педах. Очевидно, займутся ловна Меркурьева и Ната- этим делом ГАИ и город-

Жители ул. Ватутина домов № 52-а и 52.

игоды-I E T H M

Многие садоводы города безвозмезлно слают ягоды детские учреждения. Вот и нынче коллективы садов № 24 и 1, гле председательствуют Д. А. Ставицкий и Ф. В. Огневский, сдали 46 килограммов ягод в дома ребенка и престарелых. Инициатором этого начинания стала член садовод-ческой секции ВООП Мария Фелоровна Емелина.

> н. РЯПОСОВ. председатель садоводческой секции ВООП.

советуют ученые

СЛАГАЕМЫЕ ПЛОДОРОДИЯ

ва кормового белка — од- июня. важнейших задач сельского хозяйства. Недо- ляли содержание белка. Ре- корма и недостаток белка статок его в рационах жи- зультаты таковы. Урожай в нем нельзя восполнить вотных сдерживает ростих овса первого срока сева только увеличением объе-продуктивности, ведет к выше, чем второго. Кроме ма. При низком качестве нерерасходу кормов.

Основной путь к созда- сева моложе, содержание белковые добавки, минению полноценного фура- белка в нем выше. Так. в ральный азот. Поэтому нужа — заготовка его в ста- 1975 году овес первого сро- жно стремиться выбирать ини наибольшего содержа- ка сева в фазу молочной такой срок уборки, когда и пии наибольшего содержа-ния питательных веществ. Спелости при высоком уро-воуральском сортоучастке («Орел») и 2,4 процента вости и витаминов. Пов-и ряде других проводилось («Зеленый») белка меньше, торные посевы возможны, изучение сроков сева и уборки овса на зеленый корм с нелью установле-корм с нелью установле-ния возможности получе-ния урожая при повторном посеве после уборки рано в фазу молочной спелости ние лета иметь аеленый созревающих культур и в прошлом голу был на 17,8 корм высокой интательнодля опретеления качества центнера больше, чем в сти. этого корма по срокам, фазу выметывания метел-Овес сортов «Орел» и «Зе- ки, но солержания белка в леный» высевался в нер-вый срок 27 апреля на Пер-меньше. Поэтому разпица воуральском сортоучастке, в выхоле белка составила 6 мая— на других участ- всего 0.5 центиера с гектаках, во второй срок соот- ра.

производст- ветственно — 27 мая и 5

В зеленой массе опреде- ют того, овес второго срока корма гребуются дорогие

нить, что животные съеда-

заведующая Свердловской химико-технологической лабораторией Госсортсети, кандидат сельскохозяйственных наук.

определенную норму

Л. ШИШКИНА.

В «черных гетто» южно- вободительного африканских городов вновь внутри страны и рост солильется кровь африканцев, дарности с борьбой патри-Против участников демонст- отов ЮАР на африканском раций, требующих немед- контитенте и во всем мире ные части к различным ленного освобождения аф- приводят к тому, что стра- сельскохозяйственным маленного освобождения аф- приводят к тому, что принам и агрегатам. риканских учащихся, аре- ны НАТО, опасаясь за даль- шинам и агрегатам. (ТАСС). нейшую судьбу расистского режима, а следовательно и за свои интересы на юге Африки, все больше втягивают ЮАР в свою орбиту. Особенно большие усилия в этом направлении прилагают в последнее время США. Не случайно, видимо, именно эта страна в недавнем докладе специального комитета ООН против апартеида названа первой в спи-Новая вспышка репрес- ске государств, несущих который сможет двигаться прямую ответственность за со скоростью до 400 кило-сохранение человеконена- метров в час. Газета «Франвистнических порядков в кфуртер альгемайне», сооб-ЮАР. «Все более частые щая об этом, отмечает, что быми средствами, включая ЮАР. «Все более частые щая об этом, отмечает, что методы физического унич- контакты американских и главная трудность в выполтожения всех несогласных других западных предста- нении данного технического вителей с правителями Пре- проекта заключается в сосовой дискриминации, со- тории направлены на все- здании особо прочных сорхранить в неприкосновенно- мерное укрепление пози- тов стали для изготовления сти устои этой осужденной ций Запада и укрепление рельсов и стрелок. честными людьми южно-африканской военносистемы. Разгул расистского полицейской машины. Превсе виды произвола говорит и о том, доставляя ЮАР что внутренняя «либерали- поддержки и помощи, зация» режима, которую включая доступ к ядерной

ждение мировое общест- риканский журнал «Вуа иметь водоизмещение 30 венное мнение. ДъАфрик». Расисты ЮАР вновь взялись за «большую дубин- по безоружным африкан-ку» не случайно. Африкан- цам делаются из оружия, ское население отнюдь не на котором стоит клеймо Максимальное время на-удовлетворилось фиктив- государств НАТО. На во- хождения батискафа под воными отступлениями от оружении репрессивного практики расовой дискрими- аппарата ЮАР находятся нации и усиливает борьбу вертолеты западного про-за свои человеческие права, изводства. Таким образом, «Либерапизация» по-раси- несмотря на словесное осустки вызвала решительное ждение политики ЮАР, осуждение со стороны не- страны НАТО несут пря-

пях самого настоящего раб- ского режима. Подъем национально-ос-

зависимой Африки, которая мую ответственность за то, стоит на стороне своих что происходит сейчас в братьев, томящихся в це- африканских гетто расист-

Б. ФОМИЧЕВ. (TACC). истории Олимпийских игр странах, ощущали на себе таем своим долгом, безус-

Организация частности, к американскому

что в последние годы событию — совершенно жить многие годы совет-Олимпийские игры, прохо- иной подход, чем в капита- ским людям.

столицей их станет Москва. дыхание кризисных явлений, ловно, обеспечить высокий Олимпий- характерных для мира ка- уровень проведения Олимских игр - дело непростое. питала. Особенно ярко про- пиады. Были случаи, когда их мас- явилось это в Монреале. максимально использованы штабность оказывалась не Буквально до самого по- существующие спортивные под силу тем, кто взял на следнего момента не было и культурно-бытовые соорусебя перед всем миром ясно, по полной ли про- жения, а также построены обязательство провести Иг- грамме состоятся Игры. новые. ры на соответствующем Необходимые условия для Оргкомитет «Олимпиады-уровне. Это относится, в размещения и тренировок 80», который возглавляет спортсменов созданы не городу Денверу, который были. В течение всего подне смог провести Белую готовительного периода периода И.

ские игры не были сорваны. Олимпиаде — этому ответ- гов должен после оконча-Уместно также отметить, ственному международному ния Олимпийских игр слу-

Для этого будут

заместитель Председателя Совета Министров СССР Олимпиаду в 1976 году. И крупные фирмы грели руки которого входят руководитолько благодаря тому, что на строительных и других тели многих министерств и австрийский город Инсбрук, работах, превратив Олим- организаций СССР, планигде уже проходили игры в пиаду-76 в источник огром- руя строительство новых 1964 году, взялся за это деных прибылей. объектов, исходит из того, ло, XII зимние Олимпий- В Советском Союзе к что каждый из этих объек-

Среди основных сооружений, которые строятся в Москве в связи с Олимпиадой, крытый стадион на 45 тысяч зрителей, Олим-пийская деревня на 11 тысяч мест, плавательный бас-сейн на 10 тысяч мест, велотрек, несколько универсальных спортивных залов, новое здание радиотелецентра, международная автоматическая телефонная станция на полторы тысячи каналов.

Для покрытия производимых затрат Оргкомитет Олимпийских игр 1980 года в Москве стремится получить определенные доходы от продажи (в соответствии с существующими правилами МОК и с его согласия) прав использования на сувенирной продукции официальной эмблемы Олимпи- международная ады-80. Эта эмблема была выбрана из 26500 предложений, поступивших на открытый конкурс от более чем 8000 авторов.

Оргкомитет осуществляет широкие контакты с различными фирмами, компаниями, предприятиями, которые хотели бы предоставить на льготных условиях свою продукцию в распоряжение Олимпиады-80. Среди них — фирмы социалистических стран, а также такие известные в мире объединения, как «Свис-Тайминг», «Мерседес», «Ко-ка-кола», «Адидас», «Ксерокс» и др. За год работы Оргкомитет провел деловые переговоры с сотнями фирм, организаций, объединений. По его просьбам в Москве проводятся выставки оборудования, сувениров, печатных изданий и п. В сентябре 1976 г. в будет проходить

«Техника — Олимпиаде», цель которой отобрать лучшие образцы для использования на Играх 1980 года.

Советские люди с глубоким удовлетворением восприняли решение Международного олимпийского митета о проведении Олимпиады-80 в Москве. Готовясь к Олимпийским играм, они хотят с истинно советским гостеприи мством встретить их участников. Можно с уверенностью сказать, что Олимпиада-80 будет весомым вкладом в материализацию разрядки, в развитие олимпийского движения с его благородными идеалами.

> Владислав ШЕВЧЕНКО, начальник Управления пропаганды Оргкомитета «Олимпиады-80». (AПH).

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.



Близятся к концу школьные каникулы. И универмаг «Малыш» старается сделать все, чтобы помочь ребятам как можно лучше подготовиться к первому школьному звонку.

НА СНИМКЕ: дежурная по станции Северка Валентина Сергеевна Ромашова подбирает школьное ппатье своей дочери Ирине.

Фото Д. Киреева.

фУТБОЛ

Победа в гостях

нов «Машиностроителя». ку», затем новотрубникам Начало поединка было сумбурным. Но вскоре шин-инативу взяли гости, А за- «Уральский трубник» во-

Начался второй тайм, на-

Еще одну победу в обла- чался и дождь, который стном первенстве одержала перерос в ливень. Но до команда спортивного клуба того, как разбущеваться «Уральский трубник». В стихии, «Трубник» успел первом матче второго кру- еще дважды добиться усга новотрубники выиграли пеха. Сначала В. Чепрасов в Артемовском у спортсме- забил гол точно в «девят-

тем пришел и нервый ус- зглавляет турнирную табнех: А. Терехов точно ад- лину в своей зоне, имея ресовал мяч Н. Коханову, одинаковый показатель с обвед вратаря и метко от- «Металлистом» из Ка-крыл счет. Через несколько менск-Уральского, но у из Каминут неожиданно издали первоуральцев лучшая раз-пробил по цели Н. Ко- ница забитых и пропущенных мячей.

С. ПАГНУЕВ.

COXPAHIM

poretoro урожая, зерновые культуры и травы щитным составом. в совхозах почти повсемест- Одно из важных направно хорошие. Теперь одна лений профилактической забота: убрать их быстро, деятельности — обучение без потерь, не допускать людей, занятых на уборке пожаров ни в поле, ни на урожая, пожарно - техничеработке сельскохозяйствен- чие должны быть проинстных культур повышенного руктированы. Особое внивнимания требуют пункты мание необходимо обратить приготовления и хранения на монтаж и эксплуатацию травяной муки, которые в электроустановок, запретить последние годы являются применение предохраните-

пожарные правила. Все зерносклады и зернотоки должны быть оборудованы молниезащитой и обеспечены первичными средствами пожаротушения. Конструк-

Не каждый год благо- ции зерноскладов, зернотоприятен для выращивания ков уже сейчас должны

токах. При уборке и пере- ским правилам. Все рабосамыми пожароопасными. лей кустарного изготовле-В период уборки урожая туру и рубильники вынести из помещений зернотоков. На пунктах хранения зерна

> А. КОЛОДЮК, инженер отделения госпожнадзора.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ЕКЛАМА

Кинотеатр «Восход». Цветной фильм «ПОВТОРНАЯ СВАДЬБА». Сеансы: 9, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч. Для детей «Я БОЛЬШЕ НЕ БУДУ» в 11 часов.

Кинотеатр «Космос». Цветная кинокомедия «БОЛЬ-ШПЕ ГОНКИ» (2 серии). Сеансы: 12, 3, 6, 9 час. веч. Для детей «АТТЕСТАТ ЗРЕЛОСТИ» в 9 и 10-30 угра. Клуб филиала Новотрубного завода. Фильм «ЧЕР-НЫЙ БАРХАТ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Восход» 13 августа в 21 час 30 мин. премьера фильма «ПОТОП» (2 серии).

Химчистка — наш добрый помощник УВАЖАЕМЫЕ ХОЗЯИКИ! СПА-

ВАЙТЕ ЗИМНИЕ И ЛЕТНИЕ ВЕ-ЩИ В ХИМЧИСТКУ!

Химическая чистка предохраняет вещи от моли, сохраняет первоначальный цвет и форму из-Одежда из синтетических волокон особенно быстро загрязняется, а это ухудшает внешний вид одежды и ее гигиенические свойства, но и разрушает ее. Пыль, песок и другие частички, имеющие острые края, истирают волокна. Регулярная химическая чистка удлиняет срек службы одежды.

Химической чисткой удаляются также различные пятна: жировые, винные, от растительных масел, чая и кофе.

Помните: белковые пятна и пятна от масляной краски, особенно застарелые, требуют длительной обработки и удаляются с большим

Не откладывайте чистку зимней одежды до наступления холодных дней. В химическую чистку принимаются пальто из различных тканей, шубы из натурального и искусственного меха, платья, костюмы, изделия из трикотажа, шерсти и синтетических волокои, а также ковры, ковровые изделия. Здесь же произволится реставрация ковров и ковровых изделий, чистка и глажение капроновых и тюлевых гардин,

Не спешите расстаться с полюбившейся вещью только из-за того, что она потеряла прежний пвет. Это летко исправить, если востиользоваться еще одной услугой — крашением.

ПОСЛЕ КРАШЕНИЯ ВЕЩИ ОБРЕТАЮТ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ, ОСОБЕННО ЭФФЕКТИВНО ОКРАШИВА-НИЕ МУЖСКИХ НЕЙЛОНОВЫХ СОРОЧЕК, ШЕР-СТЯНЫХ И ТРИКОТАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ, ВСЕВОЗ-МОЖНЫХ ТКАНЕЙ И КИТАЙСКИХ ШУБ. ОКРА-ШИВАНИЕ ПРОИЗВОДИТСЯ ВО ВСЕ ОСНОВНЫЕ

Не поддаются крашению только ткани и изделия с содержанием синтетического волокна.

Заказы на химчистку и нрашение одежды вы можете сдать в любом приемном пункте города,

ИХ АДРЕСА И ТЕЛЕФОНЫ:

ул. Ватутина, 58, комбинат «Эра», работает с 8 до 20 час., перерыв с 12 час. 30 мин. до

Новоуткинский филиал Свердловского электромеханического техникума объявляет прием уча-

шихся на дневное отделение по специальности

«Элентросварочное оборудование». Срок обучения 3 года 6 месяцев. По окончании техникума выпускникам присваивается квалификация «Техник-

КИНОТЕАТР «ВОСХОД» совместно с домом мод проводит ВЕЧЕР КИНОЗРИТЕЛЯ

В ПРОГРАММЕ ВЕЧЕРА: ПОКАЗ МОДЕЛЕИ СЕЗОНА 1976-1977 ГОДА. РОЛИКИ «РАЗМЫШ-ЛЕНИЯ О МОДАХ». ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «ПОВТОРНАЯ СВАДЬБА».

Дорогие зрители, приглашаем вас на вечер, который состоится 13 августа в 19 часов.

13 час. 30 мин., выходной — воскресенье; ул. Строителей, 6, телефон 2-46-47; ул. Вайнера, 47;

пер. Кутузова;

п. Динас, пер. Ильича; ул. Ватутина. 21 (молодежное общежитие); совхоз «Первоуральский», центральная усадьба, тел. 63-2-23;

Новоалексеевка, быткомбинат, тел. 67-2-60; Решега, быткомбинат;

Северка, тел. 66-2-46; Билимбай, тел. 64-6-2-27; Доломитовый, тел. 64-9-5-90;

Перечисленные приемные пункты работают с 10 до 19 час., выходные — воскресенье, понедельник, перерыв с 14 до 15 час.:

п. Хромпик, быткомбинат, тел. 2-15-93, с 8 до 22 час. без выходных, а в понедельник, среду -

рынок, быткомбинат, тел. 2-17-66, с 9 до 18 час. выходные — понедельник, вторник; и. Талица, с 11 до 19 час. без перерыва, вы-

ходные - понедельник, вторник;

п. Пильная, быткомбинат, с 9 до 17 час., перерыв с 13 до 14 час., в воскресенье с 9 до 15 часов, выходной — понедельник; п. Кузино, быткомбинат, с 9 до 18 час., пере-

рыв с 13 до 14 час., выходные — воскресенье, понедельник; и. Билимбай, быткомбинат, с 8 до 22 час. без

перерыва, выходной - понедельник: п. Магнитка, тел. 95-4-16 с 8 до 21 час., без

п. Новоуткинск, с 9 час. 30 мин. до 18 час. 30 мин., перерыв с 13 до 14 часов, выходные -

воскресенье, понедельник; и. Магнитка, фабрика химчистки, с 9 до 17 часов, в субботу с 10 до 17 часов, выходной —

ЕСЛИ ВЫ СПЕШИТЕ ПОЧИСТИТЬ ВЕЩЬ К ОТПУСКУ ИЛИ НА ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ВЕ-ЧЕР, К ВАШИМ УСЛУГАМ СРОЧНАЯ ХИМЧИ-СТКА. СРОК ИСПОЛНЕНИЯ 24—72 ЧАСА. В СРОЧНУЮ ХИМЧИСТКУ ПРИНИМАЮТСЯ ВЕ-ЩИ ТОЛЬКО В БЫТКОМБИНАТЕ «ЭРА», В ПРИЕМНОМ ПУНКТЕ ПО УЛ. ВАТУТИНА, 58, ПРИ ФАБРИКЕ ХИМЧИСТКИ (П. МАГНИТКА, УЛ. БЫТОВАЯ, 1).

Пользуйтесь услугами химчистки!



АДРЕС: 623100. г. Перво-уральск. проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизии 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректор-ская 2-35-62, бухгалтер 2-33-71, директор типографии 2-46-55

Потерявшие черного теленка с белыми пятнами (возраст до месяцев) могут обратиться по адресу: пос. Первомайский, Калинина, 15.

элентромеханик». Прием документов до 15 авгу-